MATEMATİK
1-  A={a,b,c,2,3,4} ve B={d,e,1,3,k,m}  ise A kesişim B aşağıdakilerden hangisidir?

A)  {2,3,c}          B)  {a,b,4}           C)  {3}          D) {1,3}

2-  “Menekşe” kelimesini oluşturan harflerin kümesi kaç elemanlıdır?

A)  4                B)  5                  C)  6                D)  7

3-  B={8’den küçük çift doğal sayılar} kümesi hangisidir?

A) {2,4,6}             B)  {0,2,4,6}         C)  {0,2,4,6,8}       D)  {2,4,6,8}

4-  Aralarında beşer sayı fark olan ardışık 5 doğal sayının toplamı 200  ise bu sayıların en küçüğü kaçtır?

A)  50               B)  45            C)  40       D)  30

5-  Altmış sekiz bin yetmiş iki sayısının rakamla yazılışı hangisidir?

A) 6892             B)  60872             C)  68072         D)  680072

6-  8 674 095 sayısında binler bölüğünü oluşturan rakamların sayı değerleri toplamı kaçtır?

A) 17              B) 19                    C)  20                     D) 21

7-  46 yapraklı bir kitabın sayfa numaralarını yazmak için kaç tane rakam  kullanılır?

A) 92                B) 83                 C) 82                      D)  79

8-  32 x 30 x 31 =? İşleminin sonucu kaçtır?

A)  0                    B)  9              C)  27            D) 81

9-  Bir bölme işleminde bölen 10 , bölüm 23 ve kalan 11 ise bölünen kaçtır?

A) 253                   B) 241               C)  230             D)  110

10-  6 x 3 x 2 x 1 = ? İşleminin sonucu kaçtır?        

A) 64                   B) 36                   C) 30                  D) 21
